



## K2C 2022 年回顧！

2023 全新一年來臨，除了迎新之外，我們不妨來回顧一下 K2C 過去一年的成就。



### 歡慶週年慶

2022 年，當地主管和社區成員齊聚一堂，慶祝舊金山幼兒園到大學 (K2C) 計劃實施 10 週年，這是在全國第一個通用兒童儲蓄帳戶計劃。K2C 計劃由舊金山前市長 **Gavin Newsom** 和財務局長 **José Cisneros** 於 2011 年創立，凡是進入舊金山公立學校幼兒園的孩子，都會為他們開立一個儲蓄帳戶，並存入 50 美元的公共資金，讓學生從入校第一天起就有機會走上大學之路。共有超過 49,000 名學生擁有 K2C 帳戶，在全學區內學生為上大學總計儲蓄了超過 1100 萬美元！

## K2C 儲蓄日重點消息

很高興邀請到 Bessie Carmichael、Paul Revere、Bryant、Charles Drew、Mission Education Center 和 Sanchez Elementary 參加 2022 年在市政廳舉行的儲蓄日活動！

儲蓄日會有什麼新鮮事？市政廳儲蓄日當天，學生們可以參加為期一天的學習活動，瞭解市政廳、理財教育，並將錢存入 K2C 帳戶，為自己的大好未來做好準備。

聽起來不錯吧？如果您是 K-12 SFUSD 學校或教師，想要為學生舉辦儲蓄日活動，請寄送電子郵件至 [k2c@sfgov.org](mailto:k2c@sfgov.org) 聯絡我們的活動規劃師。



## 150 名獎學金得主

2022 年夏季，K2C 連續六週於 K2C 社群媒體和網站上每週發佈精選大學內容，供學生線上參觀。共有超過 400 名 SFUSD 學生參加 K2C 虛擬大學之旅賽。Mission 高中一名高年級學生 Natalia Quesada Marshall 分享了她參觀一所大學的興奮心情，「我選擇虛擬參觀加州聖巴巴拉大學，這間學校不僅校園美不勝收，也是全球科學界的頂尖翹楚，而且我的父母都是該校的校友。」K-12 年級有 150 名學生參觀各所大學後，獲得了直接存入幼兒園到大學 (K2C) 帳戶的 100 美元獎學金。

[尋找自己的帳戶](#)

[查詢餘額](#)

[英語服務辦公室上班時間](#)

[西語服務辦公室上班時間](#)



如需協助

電子郵件：[k2c@sfgov.org](mailto:k2c@sfgov.org) | 電話：415-701-2311 或 3-1-1（舊金山）  
[www.k2csf.org](http://www.k2csf.org)

[Manage](#) your preferences | [Opt Out](#) using TrueRemove™

Got this as a forward? [Sign up](#) to receive our future emails.

View this email [online](#).

[% account\_rsvp\_full\_address %]

This email was sent to [% member:email %].

To continue receiving our emails, add us to your address book.